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Mai 2015
Årsberetning for 2014
Vårt arbeid i 2014
Alma-m arbeider målrettet for å skape et fundament for bedre oppvekst for barn I Kambodsja. Det fokuseres på skolegang og utvikling for barn, i tillegg gir vi hjelper til selvhjelp for foreldrene. Vi ser det som en fordel at barna får bo i sammen med sin familie. Det kan være foreldre, besteforeldre eller andre i familien som har mulighet for å ta ansvar for barnet når foreldrene ikke er der. 
Fadder ordning i Sihanoukville
I 2014 har vi betalt skolegang for 47 barn. Vi har mottatt regelmessig støtte fra 38 faddere. De resterende 11 skolebarna får støtte fra gaver og inntekt fra salg på julemesser og blant venner.

All donasjon til fadder programmet går til å betale skolegang, uniformer, sko og skolebøker. Dette sikrer vi ved at all administrasjon og arbeid er basert på 100 % frivillighet. Gruppen selv betaler alle sine omkostninger som inkluderer reiser til Kambodsja en eller to ganger hvert år.
I løpet av 2014 har vi utviklet et godt samarbeid med en lokal person fra Sihanoukville. Han har universitetsutdannelse og snakker og skriver godt engelsk. Våre aktiviteter blir fulgt opp på fridager og i helgene. Han er stolt over å kunne bedre situasjonen for sin landsby, der han har vokst opp og fortsatt bor.

Vi har utarbeidet liste over alle skolebarna med lokale priser fra skolen og oversender penger for to måneder om gangen. Vår kontaktperson betaler hver måned til skolen for undervisningen. Han skriver en kort rapporter for hvert barn en gang om året. Videre følger han opp prosjektene og påser at det vi har avtalt blir gjennomført til fastsatt pris. Han holder kontakt med familiene og rapporterer dersom det skjer endringer. For arbeidet mottar han en månedslønn på $60.
Besøk til Kambodsja i 2012

I oktober reiste jeg i sammen med 3 faddere til Kambodsja. Fadderne fikk besøke sin familie og skolen for å bli kjent med sitt fadderbarn og deres skolesituasjon. Også i år arrangerte vi fest for alle barna i sammen med en av foreldrene. Vi hadde 77 gjester med voksne og barn. Denne gang på «Friends» en lokal restaurant som er drevet som skole for gatebarn. Det ble en svært vellykket fest for alle. Barna fikk god mat og hver sin gave. En jente opptrådde med sang og til slutt sang alle skolebarna for de voksne deltagerne.
Turene til Kambodsja er til stor inspirasjon for å styrke engasjementet i foreningen og samarbeid med vår kontaktperson og skolene. Det å se konkrete resultat av vårt arbeid gir inspirasjon til å fortsette.
Gjennom vår kontaktperson ble vi kjent med en etablert sy dame som viser seg å være svært dyktig. Hun bor i en liten fattig landsby ca. 30 min med buss fra sentrum. Som en prøve fikk vi sydd opp diverse gaveartikler for salg. Til tross for at hun ikke snakker engelsk fungerte det godt. Dette er et samarbeid som vi ønsker å se nærmere på i året som kommer.

Cambodia Academy i Mongkol Borei
I oktober 2013 besøkte styreleder Cambodia Academy i Mongol Borei. En velorganisert skole med ca. 350 elever, etablert av Hans Eide fra Sand i Rogaland. Vi organisert for 9 nye fadderbarn på skolen.
Vi har fortsatt god kontakt med skolens etablerer og Rotary i Stavanger. Men ut fra økt aktivitet i vårt prosjekt i Sihanoukville har vi ikke kapasitet til fortsatt kunne støtte skolen.
Gaver og salg av varer fra Kambodsja, husflidsvarer og lopper
Foruten fadderordningen mottar vi gaver fra støttespillere, vi samler inn penger ved salg på julemesser, på arbeidsplasser og blant venner. I løpet av 2014 har vi avsluttet salg av «lopper». Vi konsentrer oss nå om salg av nye produkter fra Kambodsja og husflidvarer som vi mottar fra venner.
Disposisjon av inntektene

Inntekter går til å betale faste avgifter for Hjemmesiden, Brønnøysund registrering, deltagelse på julemesser, bankoverføringer for fadderordningen og innkjøp av Kambodsja varer for salg. 
Videre hjelper vi familier som sliter ekstra hardt og for å bedre undervisningen på skolen.
På reisen i oktober 2014 etablerte vi:
· En liten hønsegard med 5 høns (hane ble delt med nabo)
· En liten hønsegard med 10 høns og en hane

· Organiserte leie av hus for en mor med 9 barn som var uten hjem

· Kjøpte solcelle panel for et punkt lys til 5 familier

· Gav støtte til en mor for utbedringer av huset
· Betalte for tilkobling til det offentlige vannverket for skolen som manglet drikkevann
· Betaler lønn til en ekstra engelsk lærer for å minske antall elever i hver klasse

· De 10 eldste elevene fikk 3 måneder med data undervisning på privat skole
· 3 elever fikk ekstra engelsk undervisning på privat skole

· Kjøpte inn engelske skolebøker til barn som ikke hadde lærebøker (utenom vårt program)

· Kjøpte inn sangbøker, engelsk/khmer ordbøker og supplerende lærebøker i engelsk

· I koffertene hadde vi med ca. 30 kg med brukte engelsk bøker som ble gitt til skolens bibliotek
· Alle barna fikk en toalettveske med diverse toalettsaker som tannbørste, såpe, Shampo osv.

· For en av studentene som har mottatt støtte til opplæring i søm etablerte vi systue med nødvendig utstyr som symaskin, bord, strykejern, saks, osv. samt diverse stoff for å sikre en god oppstart
Alma-m hjemmeside: http://www.alma-m.no
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